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Policisté muži svým zásahem zachránili život.

Náročnou situaci mají za sebou policisté z obvodního oddělení ve Větřní. V neděli dne 23. 2. 2025
byli po 19. hodině vysláni do obce Srnín na Českokrumlovsku, kde se měl ve vozidle nacházet
pohřešovaný muž. Bližší informaci o jeho poloze policisté v tu chvíli neměli. Na policii se obrátil
známý pohřešovaného, kterému od něho přišla SMS zpráva, ze které bylo patrné, že si chce sáhnout
na život.

Hlídka policistů z Větřní ve složení praporčík Libor Mandát a praporčík Jaroslav Jiroušek provedla
prověrku v obci Srnín, pohřešovaného se ale najít nepodařilo. S hlídkou po celou dobu spolupracoval
oznamovatel i rodina pohřešovaného. I díky tomu se policistům podařilo získat popis pohřešovaného
a také jeho přibližnou polohu.

Vozidlo bylo nakonec lokalizováno u Kleti v okolí Moučkovy cesty. Hlídka na nic nečekala a okamžitě
se vydala směrem k místu, kde by se mohl pohřešovaný nacházet. Hlídce v tu chvíli pomohla mimo
jiné i dobrá místní znalost.

Policistům Mandátovi a Jirouškovi se nakonec muže podařilo vypátrat na Moučkově cestě u rozcestí
Terezina cesta. Stálo zde nastartované vozidlo, které mělo otevřené dveře u řidiče. Ve vozidle na
místě řidiče seděl muž, který po požití většího množství prášků na spaní již ztrácel vědomí a s
policisty ze začátku vůbec nekomunikoval. Hlídka začala muži okamžitě poskytovat první pomoc. V
jejím průběhu následně muž začal reagovat na bolestivé podněty a částečně komunikovat. Vozidlo se
však nacházelo v terénu, kam by se vozidlo zdravotnické záchranné služby pravděpodobně
nedostalo. Policisté tak muže společnými silami naložili do služebního vozidla a převezli na místo,
kde si ho následně už do své péče převzala přivolaná zdravotnická záchranná služba.

Do pátrací akce byli mimo uvedenou hlídku zapojeni také policisté z Českého Krumlova, Trhových
Svinů a psovod z územního odboru policie v Českém Krumlově. Za spolupráci při pátrání patří
poděkování i jim.

Rychlá a efektivní reakce policistů z Větřní vedla k záchraně života muže. Jejich zásah je příkladem
toho, jak je motto policie „POMÁHAT A CHRÁNIT“ naplňováno v praxi.
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